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WHAT’S IN THE BOX

* Power cord quantity and plug type vary by regions.
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The soundbar automatically goes to standby after 10 minutes of inactivity.
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TECH SPEC

General specification

« Model: CINEMA SB580

« Sound system: 3.1 channel

« Power supply: 100 - 240V AC, ~ 50/60 Hz

Total speaker power output (Max @THD 1%): 440 W

- Soundbar output powen (Max @THD 1%): 240 W

+ Subwoofer output power (Max. @THD 1%): 200 W

- Soundbar transducer: 3x (45 x 100) mm racetrack drivers +
3x 13 mm tweeters

- Subwoofer transducer: 6.5" (165 mm), wireless subwoofer

Standby power: < 0.5 W

Operating temperature: 0°C - 45 °C

HDMI specification

+ HDMI video input: 1

- HDMI video output (with Enhanced Audio Return Channel, eARC): 1
« HDMIHDCP version: 2.3

Audio specification

« Frequency response: 40Hz - 20 kHz (-10 dB)

+ Audio inputs: 1 Optical, Bluetooth and USB (USB playback is available in US
version. For other versions, USB is for Service only.)

USB specification

- USB port: Type A

- USB rating: 5V DC, 0.5A

+ Supporting file formats: mp3

+ MP3 codec: MPEG 1 Layen 2/3, MPEG 2 Layer 3, MPEG 2.5 Layer 3

+ MP3 sampling rate: 16 - 48 kHz
- MP3 bitrate: MPEG 1 Layer 1: 32 kbps - 448 kbps;
MPEG 1 Layer 2: 32 kbps - 384 kbps; MPEG 1 Layer 3: 32 kbps - 320 kbps;
MPEG 2/2.5 Layen 1: 32 kbps - 256 kbps; MPEG 2/2.5 Layer 2/3: 8 kbps - 160 kbps

Wireless specification

+ Bluetooth version: 5.3

- Bluetooth profile: A2DP 1.3, AVRCP 1.6

« Bluetooth transmitter frequency range: 2400 MHz - 2483.5 MHz
+ Bluetooth Max. transmitting power: <10 dBm (EIRP)

Bluetooth modulation: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

+ 2.4G wireless transmitter frequency range: 2402 - 2481 MHz

+ 2.4G wireless transmitter power: <10 dBm (EIRP)

- 2.4G wireless modulation: GFSK

Dimensions

+ Soundbar dimensions (W x H x D): 950 x 64 x 80 mm /37.4" x 2.5" x 3.1"

- Subwoofer dimensions (W x H x D): 200 x 404 x 250 mm /7.9" x 15.9" x 9.9"

- Soundbar weight: 2.6 kg /5.7 Ibs

- Subwoofer weight: 5.7 kg / 12.6 Ibs

- Packaging dimensions (W x H x D): 1025 x 235 x 397 mm / 40.4" x 9.3" x 15.6"
- Packaging weight: 10.4 kg / 22.9 Ibs
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CONTENU DE LA BOITE

*Le nombre de cordons secteur et les types des
prises varient selon les régions.

MONTAGE MURAL
CONNEXION (POUR TV eARC)
CONNEXION (POUR TV ARC)

SPEC. TECHNIQUES

Caractéristiques générales

Modele : CINEMA $B580

Systéme audio : 3.1 canaux

ANiimentation électrique : 100 - 240V CA, ~ 50 / 60 Hz

Puissance de sortie totale des enceintes (max &

1%DHT): 440 W

Puissance de sortie de la barre de son (max 41 %

DHT): 240 W

Puissance de sortie du caisson de basses (max. &

1%DHT): 200W

Haut-parleurs de la barre de son : 3 haut-parleurs

oblongs (45 x 100) mm + 3 tweeters de 13 mm

Haut-parleur du caisson de basses : Caisson de

basses, sans fil de 165 mm (6,5")

Consommation en veille : < 0,5 W

Température de fonctionnement : 0 °C - 45 °C

Spécification HOMI

« Entrée vidéo HOMI : 1

« Sontie vidéo HOMI (avec canal de retour audio
amélioré (eARC, Enhanced Audio Return Channel)): 1

« Version HDCP HDMI : 2.3

Spécifications audio

« Réponse en fréquence : 40Hz - 20 khz (-10 dB)

« Entrées audio : 1 Optique, Bluetooth et USB (a lecture
USB est disponible en version américaine. Sur les
autres versions, [USB est réservé au service.)

Spécification USB

+ Prise USB: Type A

Caractéristiques USB : 5V CC, 0,5A

Formats de fichiers pris en charge : mp3

Codec MP3 : MPEG 1 Layer 2/3, MPEG 2 Layer 3,

MPEG 2.5 Layer 3

MARCHE

La barre de son se met automatiquement en
veille aprés 10 minutes d'inactivité.
JUMELAGE BLUETOOTH

Connexion | Connectée

SUPPORT EN LIGNE

MODE D'EMPLOI

Taux d'échantillonnage MP3 : 16 - 48 kHz
Débit de bits MP3 :
MPEG 1 Layer 1 : 32 kbit/s - 448 kbit/s,
MPEG 1 Layer 2 : 32 kbit/s - 384 kbit/s,
MPEG 1 Layer 3 : 32 kbit/s - 320 kbit/s,
MPEG 2/2.5 Layer 1 : 32 kbit/s - 256 Kbits,
MPEG 2/2.5 Layer 2/3 : 8 kbit/s - 160 kbit/s
Spécifications radio
« Version du Bluetooth: 5.3
« Profils Bluetooth : A2DP 1.3, AVRCP 1.6
« Bande de fréquences de 'émetteur Bluetooth :
2400 MHz - 2483,5 MHz
* Puissance d'émission max. du Bluetooth :
<10 dBm (PIRE)
« Modulation Bluetooth : GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
« Plage de fréquences de lémetteur radio 2.4G :
2402 - 2481 MHz
* Puissance de [émetteur radio 2.4G :
<10 dBm (PIRE)
* Modulation radio 2.46 : GFSK
Dimensions
« Dimensions de la barre de son (LxHxP):
950 x 64 x 80 mm /37,4" x 2,5" x 3,1"
= Dimensions du caisson de basses (Lx Hx P) :
200x 404 x 250 mm /7,9" x 16,9" x 9,9"
« Poids de la barre de son: 2,6 kg /5,7 Ibs
= Poids du caisson de basses : 5,7 kg / 12,6 Ibs
« Dimensions de l'emballage (Lx HxP) :
1025 x 235 x 397 mm / 40,4" x 9,3" x 15,6"
« Poids avec emballage : 10,4 kg / 22,9 Ibs

DA

HVAD ER DER | ESKEN

* Antal og type af stromkabler og stik kan
variere afhaengig af regionen.
V/EGMONTERING

TILSLUT (TIL eARC-TV)

TILSLUT (TIL ARC-TV)

TEKNISKE SPECIFIKATIONER
Generelle specifikationer

* Model: CINEMA SB580

Lydsystem: 3.1 kanal

Stromforsyning: 100 - 240 V AC, ~ 50/60 Hz

440w

Soundbar-udgangseffekt (maks. ved THD 1%):

240W

Subwoofers udgangseffekt (maks. ved THD 1%):

200W

Transducer i soundbar: 3x (45 x 100) mm

racetrack-enheder + 3x 13 mm diskanter

Transducer i subwoofer: 6,5" (165 mm), trédlos

subwoofer

Standby-strem: < 0,5 W

« Driftstemperatur: 0°C - 45 °C

HDMI-specifikation

HDMI-videoindgang: 1

HDMI-videoudgang (med forbedret lydreturkanal,

€ARC): 1

HDMIHDCP-version: 2.3

Lydspecifikation

« Frekvensomrade: 40 Hz - 20 kHz (-10 dB)

« lydindgange: 1 optisk, Bluetooth og USB
(USB-afspilning er tilgeengelig i den amerikanske
version. | andre versioner er USB kun til service.)

Specifikation for USB

« USB-port: Type A

* USB-rating: 5V DC, 0,5A

Samlet hojttalerudgangseffekt (maks. ved THD 1%):

TEND
Soundbaren gér automatisk i standby efter
10 minutters inaktivitet.

PARRING MED BLUETOOTH
Forbinder | Forbundet

ONLINE-HJELP
BETUENINGSVEJLEDNING

Trédles specifikation

* Bluetooth-version: 5.3

Bluetooth-profil: A2DP 1.3, AVRCP 1.6
Bluetooth-senders frekvensomrade:

2400 MHz - 2483,5 MHz

Bluetooth maks. sendekapacitet: <10 dBm (EIRP)
Bluetooth-modulation: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
2,4 G tradlos senderfrekvensomréde:

2402 - 2481 MHz

2,4 G trddles sendeeffekt: <10 dBm (EIRP)

+ 2,46 trédies modulation: GFSK

Mal

+Malaf soundbar (B x H x D): 950 x 64 x 80 mm

= M3l af subwoofer (B x H x D): 200 x 404 x 250 mm
+ Soundbarens vaegt: 2,6 kg

« Subwooferens vasgt: 5,7 kg

Ml af emballage (B x H x D): 1025 x 235 x 397 mm
+ Emballagens veegt: 10,4 kg
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VERPACKUNGSINHALT

* Anzahl und Steckertyp des Netzkabels weichen
je nach Region ab.

WANDMONTAGE
ANSCHLUSS (FUR eARC TV)
ANSCHLUSS (FUR ARC TV)

TECHNISCHE DATEN

Aligemeine Spezifikation

Modell: CINEMA SB580

Soundsystem: 3.1-Kanal

Energieversorgung: 100-240 V AC, ~ 50/60 Hz

Gesamte Lautsprecherleistung (max. bei THD 1 %):

40w

Soundbar-Ausgangsleistung (max. bei THD 1 %):

240W

Subwoofer-Ausgangsleistung (max. bei THD 1 %):

200W

Soundbar-Lautsprechertreiber: 3x (45 x 100) mm

Racetrack-Treiber + 3 x 13-mm-Hochttner

Subwoofer-Lautsprechertreiber: 165 mm,

kabelloser Subwoofer

Standby-Verbrauch: < 0,5 W

Betriebstemperatur: 0-45 °C

HDMI-Spezifikationen

+ HDMI-Videoeingang: 1

+ HDMI-Videoausgang (mit verbessertem Audio
Return Channel (6ARC)): 1

* HDMI HDCP-Version: 2.3

Audiospezifikation

« Frequenzgang: 40 Hz-20 kHz (-10 dB)

+Audioeingénge: 1 Optisch, Bluetooth und USB
(USB-Wiedergabe ist in der US-Version verfiighar.
Bei anderen Versionen ist USB nur fiir den Service
vorgesehen.)

USB-Spezifikationen

« USB-Anschluss: USB-A

« USB-Nennwerte: 5V DC, 0,5 A

EINSCHALTEN

Diese Soundbar wechselt nach 10 Minuten
Inaktivitat automatisch in den Standby-Modus.
BLUETOOTH-KOPPLUNG

Verbindung wird hergestellt | Verbunden

ONLINE-SUPPORT
BEDIENUNGSANLEITUNG

Spezifikation der kabellosen Verbindung
Bluetooth-Version: 5.3

Bluetooth-Profil: A2DP 1.3, AVRCP 1.6
Frequenzbereich fur die Bluetooth-Ubertragung:
2.400-2.483,5 MHz

Max. Bluetooth-Ubentragungsleistung:

<10 dBm (EIRP)
Bluetooth-Ubertragungsmodulation:

GFSK, /4 DOPSK, 8DPSK

2,46 WLAN-Sendefrequenzbereich:
2402-2481 MHz

2,4G WLAN-Ubertragungsleistung: <10 dBm (EIRP)
2,46 WLAN-Modulation: GFSK
Abmessungen

Soundbar-Abmessungen (B x Hx T):

950 x 64 x 80 mm

Abmessungen Subwoofer (B x Hx T):

200 x 404 x 250 mm

Gewicht Soundbar: 2,6 kg

Gewicht Subwoofer: 5,7 kg

Abmessungen Verpackung (B x Hx T):

1025 x 235 x 397 mm
Verpackungsgewicht: 10,4 kg

ES

CONTENIDO DE LA CAJA

* Elnimero de cables de alimentacion y el tipo de
enchufe varfan seguin la region.

MONTAJE EN PARED
CONEXION (PARA eARC TV)
CONEXION (PARA ARC TV)

ESPECIFICACIONES TECNICAS

Especificaciones generales

* Modelo: CINEMA SB580

« Sistema de sonido: 3.1 canales

Alimentacion: 100 - 240 V CA, ~ 50/60 Hz

Potencia de salida total de los altavoces (méx. a

THD 1 %): 440 W

Potencia de salida de la barra de sonido (méx. a

THD1%): 240 W

Salida de potencia del subwoofen (méx. a THD 1%):

200W

Elementos de la barra de sonido: 3 unidades de

tipo racetrack de 45 x 100 mm + 3 altavoces de

agudos de 13 mm

Transductor del subwoofer: Subwoofer

inalmbrico de 165 mm

Consumo energético en reposo: < 0,5 W

«Temperatura de funcionamiento: 0°C - 45 °C

Especificaciones de HDMI

« Entrada de video HOMI: 1

« Salida de video HOMI (con canal de retorno de
audio mejorado, eARC): 1

« Version de HDMI HDCP: 2.3

Especificaciones de audio

« Respuesta en frecuencia: 40Hz - 20 kHz (-10 dB)

« Entradas de audio: 1 entrada cable optico,
Bluetooth y USB (la reproduccion mediante USB
esta disponible en la version para EE. UU.; Para las
demas vensiones, solo se usa para servicio.)

Especificaciones de USB

 Puerto USB: Tipo A

= Valores nominales de USB: 5 V CC, 0,5 A

« Formatos de archivo compatibles: mp3

ENCENDIDO
La barra de sonido se pone autométicamente en
espera después de 10 minutos de inactividad.

CONEXION BLUETOOTH
Conectando | Conectado

SOPORTE EN LiNEA
MANUAL DEL PROPIETARIO

« Codec MP3: MPEG 1 capa 2/3, MPEG 2 capa 3,
MPEG 2.5 capa 3

« Tasade muestreo MP3: 16 - 48 kHz

« Tasade bits de MP3:

MPEG 1 capa 1: 32 kbps - 448 kbps;

MPEG 1 capa 2: 32 kbps - 384 kbps;

MPEG 1 capa 3: 32 kbps - 320 kbps;

MPEG 2/2.5 capa 1: 32 kbps - 256 kbps;

MPEG 2/2.5 capa 2/3: 8 kbps - 160 kbps
pecifi del sistemai

« Version de Bluetooth: 6.3

« Perfil de Bluetooth: A2DP 1.3, AVRCP 1.6

* Intervalo de frecuencias del transmisor
Bluetooth: 2400 MHz - 2483,5 MHz

« Potencia de Bluetooth transmitida méaxima:
<10 dBm (EIRP)

« Modulacion de Bluetooth: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

* Alcance de frecuencia de transmisor inalémbrico
2,4G: 2402 - 2481 MHz

« Potencia del transmisor inalémbrico 2,4 G:
<10 dBm (EIRP)

* Modulacion inalambrica 2,4 G: GFSK

Dimensiones

« Dimensiones de la barra de sonido (An. x Al. x Prof.):
950 x 64 x 80 mm

« Dimensiones del subwoofer (An. x Al x Prof.):
200 x 404 x 250 mm

* Peso de labarra de sonido: 2,6 kg

* Peso del subwoofer: 5,7 kg

« Dimensiones del paquete (An. x Al x Prof.):
1025 x 235 x 397 mm

* Peso del paquete: 10,4 kg

.
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CONTENIDO DE LA CAJA

* La cantidad de cables de alimentacion y el tipo
de enchufe dependen de la region.

MONTAJE EN PARED
CONEXION (PARA eARC TV)
CONEXION (PARA ARC TV)

ESPECIFICACIONES
Especificaciones generales

Modelo: CINEMA SB580

Sistema de sonido: canal 3.1

Fuente de alimentacion: 100-240 V CA, ~50/60 Hz
Potencia total de salida del altavoz (max. con 1%
de THD): 440 W

Potencia de salida de la barra de sonido (méx. con
1%de THD): 240 W

Potencia de salida del altavoz de graves (méx. con
1%de THD): 200 W

Transductor de la barra de sonido: 3 drivers
domo de 45 x 100 mm + 3 tweeters de 13 mm
Transductor del altavoz de graves: 165 mm (6.5"),
altavoz de graves inalambrico

Potencia en reposo: <0.5 W

ENCENDIDO

La barra de sonido pasa autométicamente al
modo de espera tras 10 minutos de inactividad.
CONEXION BLUETOOTH

Conectando | Conectado

SOPORTE EN LINEA

MANUAL DEL PROPIETARIO

Especificaciones de USB

« Puerto USB: Tipo A

* Clasificacion de USB: 5V CC, 0.5 A

Especificaciones de conexién inalambrica

« Version de Bluetooth: 5.3

+ Perfil de Bluetooth: A2DP 1.3, AVRCP 1.6

* Rango de frecuencia del transmisor Bluetooth:
2400 MHz-2483.5 MHz

«Potencia de transmision méaxima de Bluetooth:
<10 dBm (EIRP)

= Modulacion del Bluetooth: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

= Rango de frecuencia del transmisor inaldmbrico
de 2.4 G: 2402-2481 MHz

« Potencia del transmisor inalémbrico de 2.4 G:
<10 dBm (EIRP)

Pt aptapara

Especificaciones de HDMI

Entrada de video HDMI: 1

Salida de video HDMI (con canal de retorno de
audio mejorado, eARC): 1

Versién de HOMI HDCP: 2.3

Especificaciones de audio

Respuesta en frecuencias: 40 Hz-20 kHz (-10 dB)
Entradas de audio: 1 6ptica, Bluetooth y USB

(Ia reproduccion por USB esta disponible en la
version para los EE. UU. Para las otras versiones, la
conexion USB es para mantenimiento Unicamente.)

0°C45°C

6ninal4mbrica de 2.4 G: GFSK

Dimensiones
= Dimensiones de la barra de sonido (ancho x alto x

profundidad): 950 x 64 x 80 mm (37.4" x 2.5" x 3.1")

« Dimensiones del altavoz de graves (ancho x alto x

profundidad): 200 x 404 x 250 mm (7.9" x 16.9" x 9.9")

« Peso de la barra de sonido: 2.6 kg (5.7 Ibs)
« Peso del altavoz de graves: 5.7 kg (12.6 Ibs)
« Dimensiones del producto embalado (ancho x alto x

profundidad): 1025 x 235 x 397 mm (40.4" x9.3" x 15.6")

« Peso del producto embalado: 10.4 kg (22.9 Ibs)

Fl

PAKKAUKSEN SISALTO

* Virtajohtojen maara ja liitant4tyyppi vaihtelee
alueittain.

SEINAASENNUS

YHDISTAMINEN (eARC -TV:LLE)
YHDISTAMINEN (ARC-TV:LLE)

TEKNISET TIEDOT

Vleiset tekniset tiedot

« Malli: CINEMA SB580
Ranentoistojarjestelmé: 3.1-kanavainen
Virtalahde: 100 - 240 V AC, ~50/60 Hz

40w

Soundbarin lahtdteho (maks. @THD 1 %): 240 W

Subwooferin lahtéteho (maks. @THD 1 %): 200 W

Soundbarin kaiutinelementit: 3x (45 x 100) mm

ovaalielementti + 3x 13 mm diskantti

Subwooferin elementti: 6,5” (165 mm) langaton

subwoofer

Tehontarve valmiustilassa: <0,5 W

- Kayttolampotila: 0 - 45 °C

HDMI méaéritys

«  HOMI-videotulo: 1

HDMI-videolahtd (parannetulla danen
paluukanavalla, eARC): 1

 HDMIHDCP -versio: 2.3

Audiotiedot

« Tagjuusvaste: 40 Hz - 20 kHz (-10 dB)

= Audiotulot: 1 optinen ja Bluetooth, USB (USB-toisto
on saatavilla yhdysvaltalaisessa versiossa. Muissa

versioissa USB on vain huoltoa varten.)
USB-mééritys
« USB-portti: Tyyppi A
* USB-luokitus: 5V DC, 0,5 A

Kaiuttimien kokonaislahtdteho (maks. @THD 1 %):

VIRRAN KYTKENTA
Soundbar siirtyy automaattisesti valmiustilaan
10 minuutin kéyttamattomyyden jalkeen.

BLUETOOTH-LAITEPARIN MUODOSTUS
Yhteyden muodostus | Yhdistetty

ONLINE-TUKI
OMISTAJAN KAYTTOOPAS

Langattoman rajapinnan mééritykset

* Bluetooth-versio: 5.3

Bluetooth-profiili: A2DP 1.3, AVRCP 1.6
Bluetooth-lhettimen taajuusalue:

2400 MHz - 2483,5 MHz
Bluetooth-enimmaislahetysteho: < 10 dBm (EIRP)
Bluetooth-modulaatio: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
2,4 G Wi-Fi-lahettimen taajuusalue:

2402 - 2481 MHz

2,4 G Wi-Fi-lahettimen teho: < 10 dBm (EIRP)
2,46 Wi-Fi-modulaatio: GFSK

Mitat

+ Soundbarin mitat (L x K x S):

950 x 64 x 80mm /37,4"x 2,5" x 3,1"
Subwooferin mitat (L x K x S):

200x 404 x250mm /7,9" x 15,9" x 9,9"
Soundbarin paino: 2,6 kg / 5,7 paunaa
Subwooferin paino: 5,7 kg / 12,6 paunaa
Pakkauksen mitat (Lx K x S):

1026 x 235 x 397 mm / 40,4" x 9,3" x 15,6"
Pakkauksen paino: 10,4 kg / 22,9 paunaa
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CONTENUTO DELLA CONFEZIONE

* Il numero dei cavi di alimentazione el tipo di
spina variano da regione a regione.

MONTAGGO A PARETE
COLLEGAMENTO (PER TV eARC)
COLLEGAMENTO (PER TV ARC)

SPECIFICHE TECNICHE

Specifiche Generali

Modello: CINEMA SB580

Sistema sonoro: 3.1 canali

Alimentazione: 100 - 240 V CA, ~ 50 / 60 Hz
Potenza in uscita totale dello speaker (Max @THD 1%):
40w

Potenza in uscita soundbar (Max @THD 1%): 240 W
Potenza in uscita subwoofer (Max. @THD 1%):
200W

Trasduttori Soundbar: 3 x (45 x 100) mm driver
recetrack + 3 x 13mm tweeter

Trasduttore subwoofer: Subwoofer wireless da
6,5" (165 mm)

Consumo in standby: < 0,5 W

Temperatura d'esercizio: 0 °C - 45 °C

Specifiche HDMI

* Ingressi Video HDMI: 1

« Uscita video HDMI (con Enhanced Audio Return
Channel, eARC): 1

« Versione HDCP HDMI: 2.3

Specifiche audio

Risposta in frequenza: 40 Hz - 20 kHz (-10 dB)
Ingressi Audio: 1 ottico, Bluetooth e USB (la
riproduzione da USB & disponibile nella versione
US. Per le altre versioni, 'USB & solo per
|'assistenza.)

Specifiche USB

+ PortaUSB: Type A

+ Parametri USB: 5V CC, 0,5 A

ACCENSIONE

La soundbar entrerd automaticamente in
standby dopo 10 minuti di inattivita.
ABBINAMENTO BLUETOOTH
Connessione in corso | Connesso

SUPPORTO ONLINE
MANUALE UTENTE

Specifiche wireless

Versione Bluetooth: 5.3

Profilo Bluetooth: A2DP 1.3, AVRCP 1.6
Intervallo di frequenza del trasmettitore
Bluetooth: 2400 MHz - 2483.5 MHz

Massima potenza di trasmissione Bluetooth:
<10 dBm (EIRP)

Modulazione Bluetooth: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
Intervallo di frequenza del trasmettitore wireless
2.46: 2402 - 2481 MHz

Potenza del trasmettitore wireless 2.46:

<10 dBm (EIRP)

Modulazione wireless 2.46: GFSK

Dimensioni

Dimensioni Soundbar (L x A x P):

950 x 64 x80 mm /37,4" x2,5"x 31"
Dimensioni del subwoofer (Lx Ax P):

200 x 404 x 250 mm /7,9" x 15,9" x 9,9"
Peso Soundbar: 2,6 kg /5,7 Ibs

Peso Subwoofer: 5,7 kg /12,6 Ibs
Dimensioni dell'imballo (L x A x P):

1025 x 235 x 397 mm /40,4" x 9,3" x 15,6"
Peso della confezione: 10,4 kg / 22,9 Ibs

NL

VERPAKKINGSINHOUD

* Het aantal bijgeleverde netsnoeren en het type
stekker verschillen per land.

WANDMONTAGE
VERBINDEN (VOOR eARC TV)
VERBINDEN (VOOR ARC TV)

TECHNISCHE SPECIFICATIES

Algemene specificatie

* Model: CINEMA SB580

Geluidssysteem: 3.1 kanaal

Voeding: 100 - 240 V AC, ~ 50/60 Hz

Totale luidsprekervermogen (Max @THD 1%): 440 W

Soundbar uitgangsvermogen (Max @THD 1%): 240 W

Subwoofer uitgangsvermogen (Max. @THD 1%):

200W

Soundbar-transducer: 3 x (45 x 100) mm

racetrack drivers + 3 x 13 mm tweeters

Subwoofer transducer: 6.5" (165 mm), draadloze

subwoofer

Stand-by voeding: < 0,5 W

« Bedrijfstemperatuur: 0°C - 45 °C

HDMI-specificatie

+ HDMI-video-ingang: 1

 HDMI video-uitgang (met Enhanced Audio Return
Channel, éARC): 1

« HDMIHDCP-versie: 2.3

Audiospecificatie

« Frequentierespons: 40 Hz - 20 kHz (-10 dB)

Audio-ingangen: 1 Optisch, Bluetooth en USB

(USB-weergave is beschikbaar in de Amerikaanse

versie. Voor andere versies is USB alleen voor

senvice.)

USB-specificaties

« USB-poort: Type A

« USB-classificatie: 5V DC, 0,5 A

INSCHAKELEN
De soundbar gaat automatisch in stand-by na
10 minuten inactiviteit.

BLUETOOTH KOPPELEN
Verbinden | Verbonden

ONLINE ONDERSTEUNING
GEBRUIKERSHANDLEIDING

Draadloze specificatie

Bluetooth-versie: 5.3

Bluetooth-profiel: A2DP 1.3, AVRCP 1.6
Frequentiebereik Bluetooth-zender:

2400 MHz - 2483,5 MHz

* Bluetooth max. zendvermogen: < 10 dBm (EIRP)
Bluetooth modulatie: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
2.4G frequentiebereik draadloze zender:
2402 - 2481 MHz

2.4G zendervermogen draadloze zender:

<10 dBm (EIRP)

2.4G draadloze modulatie: GFSK

Afmetingen

Soundbar afmetingen (B x Hx L):

950 x 64 x 80 mm /37.4" x 2.5" x 3.1"
Afmetingen subwoofer (B x Hx L):

200 %404 x 250 mm /7.9" x15.9"x 9.9"
Gewicht soundbar: 2,6 kg /5.7 Ibs

Gewicht subwoofer: 5,7 kg / 12.6 Ibs
Afmetingen verpakking (B x Hx L):

1025 x 235 x 397 mm /40.4" x 9.3" x 15.6"
Gewicht van de verpakking: 10,4 kg /22.9 Ibs



NO

ESKENS INNHOLD

* Antall stromkabler og pluggtyper varierer fra
omréde til omréade.

VEGGMONTERING
KOBLE TIL (FOR eARC TV)
KOBLE TIL (FOR ARC TV)

TEKNISKE SPESIFIKASJONER
Generelle spesifikasjoner

Modell: CINEMA SB580

Lydsystem: 3,1 kanaler

Stromforsyning: 100 - 240 V AC, ~ 50/60 Hz
Hoyttalernes samlede utgangseffekt (maks @

THD 1 %): 440 W

Utgangseffekt fra lydplanken (maks @THD 1%): 240 W
Subwooferens utgangseffekt (maks @THD 1 %): 200 W
Lydplankens hoyttalerelementen: 3x (45 x 100) mm
racetrack-drivere+ 3x 13 mm diskant
Subwooferens element: 6,5" (165 mm) trédlos
subwoofer

Effekt i standby: < 0,5 W

Driftstemperatur: 0°C - 45 °C

HDMI-spesifikasjon

HDMI-videoinngang: 1

HDMI-videoutgang (med forbedret lydreturkanal
eARC): 1

HDMI HDCP-versjon: 2.3

Lydspesifikasjon

Frekvensrespons: 40 Hz - 20 kHz (-10 dB)
Lydinnganger: 1 optisk, Bluetooth og USB (USB-
avspilling er tilgjengelig i USA-versjon. For andre
versjoner er USB kun for service.)

USB-spesifikasjon

USB-inngang: Type A
USB-klasse: 5V DC, 0,5 A

STROM PA
Lydplanken gar automatisk i standby-modus
etter 10 minutter med inaktivitet.

BLUETOOTH-SAMMENKOBLING
Kobler til | Tilkoblet

NETTBASERT BRUKERSTOTTE
EIERHANDBOK

Tradlos spesifikasjon

Bluetooth-versjon: 5.3

Bluetooth-profil: A2DP 1.3, AVRCP 1.6
Frekvensomrade for Bluetooth-sender:
2400 MHz - 2483,5 MHz

Maksimal sendereffekt for Bluetooth:

<10 dBm (EIRP)

« Bluetooth-modulasjon: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
Frekvensomrade for 2,4 G tradlos sender:
2402 - 2481 MHz

Strom for 2,4 G trddles sender: <10 dBm (EIRP)
2,4 G tradlos modulering: GFSK

mal

Lydplanke-dimensjoner (B x H x D):

950 x 64 x 80 mm /37,4" x 2,5" x 3,1"
Subwooferens mal (B x H x D):

200 %404 x 250 mm /7,9"x15,9"x 9,9"
Lydplankens vekt: 2,6 kg /5,7 pund
Subwooferens vekt: 5,7 kg /12,6 pund
Emballasje dimensjoner (B x H x D):

1025 x 235 x 397 mm /40,4" x 9,3" x 15,6"
Emballasjevekt: 10,4 kg / 22,9 pund

PL

ZAWARTOSC ZESTAWU

* Liczba przewodéw oraz rodzaj wtykéw mogg
sie roznié w zaleznosci od regionu.

MONTAZ NA $CIANIE
POLACZENIE (DO TELEWIZOROW eARC)
POLACZENIE (DO TELEWIZOROW ARC)

SPECYFIKACJA TECHNICZNA

0golne dane techniczne

* Model: CINEMA SB580

« System dzwigku: 3.1-kanalowy

Zasilanie: 100 - 240 V/ AC, ~ 50/60 Hz

tgczna moc wyjécia glosnika (maks. przy THD
1%): 440 W

Moc wyjscia soundbara (maks. przy THD 1%):
240W

Moc wyjscia subwoofera (maks. przy THD
1%):200W

Przetworniki soundbara: 3x (45 x 100) mm
glosnik typu racktrack + 3x 13 mm glosnik
wysokotonowy

Przetwornik subwoofera: 6,5" (165 mm),
bezprzewodowy subwoofer

Moc w trybie gotowosci: <0,5 W

= Temperatura robocza: 0°C - 45°C

Dane techniczne HOMI

Wejécie HDMI video: 1

Wyjscie HDMI Video (z obstuga ulepszonego

zwrotnego kanalu audio (€ARC)): 1

Wersja HDMI HDCP: 2.3

Parametry audio

= Pasmo przenoszenia: 40 Hz - 20 kHz (-10 dB)

+ Wejscia audio: 1 optyczne, Bluetooth oraz USB
(odtwarzanie z dysku USB jest dostepne tylko w

wersji amerykariskiej. W przypadku innych wersji
port USB stuzy tylko do serwisowania urzadzenia.)

WL. ZASILANIA
Po 10 minutach braku aktywnosci soundbar
automatycznie przejdzie w tryb gotowosci.

PAROWANIE BLUETOOTH
taczenie | Podigezono

WSPARCIE ONLINE
INSTRUKCUA 0BSEUGI

Specyfikacja USB
* Port USB: TypA
+ Parametry portu USB: 5V DC, 0,5 A

Parametry sieci bezprzewodowej

Wersja Bluetooth: 5.3

Profil Bluetooth: A2DP 1.3, AVRCP 1.6
Zakres czestotliwosci nadajnika Bluetooth:
2400 MHz - 2483,5 MHz

Maks. moc nadajnika Bluetooth: <10 dBm (EIRP)
Modulacja nadajnika Bluetooth:

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

Iakres czestotliwosci nadajnika 2,4 G Wi-Fi:
2402 - 2481 MHz

Moc nadajnika Wi-Fi dla 2,4 G: <10 dBm (EIRP)
Modulacja w transmisji Wi-Fi dla 2,4 G: GFSK
Wymiary

Wymiary soundbara (szer. x wys. X gk.):
950 x 64 x 80 mm /37,4"x 2,5"x 3,1"
Wymiary subwoofera (szer. x wys. x g.):
200 x 404 x 250 mm /7,9" x 15,9"x 9,9"
Masa soundbara: 2,6 kg / 5,7 funta

Masa subwoofera: 5,7 kg / 12,6 funta
Wymiary opakowania (szer. X wys. X gh.):
1025 x 235 x 397 mm / 40,4" x 9,3" x 15,8"
* Masa opakowania: 10,4 kg / 22,9 funta
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0 QUE ESTA INCLUDO

*0 comprimento do cabo de alimentagéo e o tipo
de ficha variam de acordo com as regides.

MONTAGEM NA PAREDE
CONECTAR (PARA TV eARC)
CONECTAR (PARA TV ARC)

ESPECIFICAGOES TECNICAS

Especificagdes gerais

Modelo: CINEMA SB580

Sistema de som: 3.1 canais

Alimentagéo elétrica: 100 - 240 V CA, ~ 50/60 Hz

Poténcia de saida total da coluna (méx. a THD 1%):

40w

Poténcia de saida da soundbar (méx. a THD 1%): 240 W

Poténcia de saida do subwoofer (max. a THD 1%):

200W

Transdutor da soundbar: 3 drivers racetrack

(45 x 100) mm + 3 tweeters de 13 mm

Transdutor do subwoofer: Subwoofer sem fios

de 6,5" (165 mm)

Poténcia em modo de espera: <0,5 W

Temperatura em funcionamento: 0 °C - 45 °C

Especificagéo HDMI

« Entrada de video HOMI: 1

« Saida de video HDMI (Com Audio Return Channel
Melhorado (eARC)): 1

« Versio HDMIHDCP: 2.3

Especificagéo de audio

 Resposta de frequéncia: 40 Hz - 20 kHz (-10 dB)

« Entradas de Audio: 1 Otico, Bluetooth e USB
(areprodugéo USB esta disponivel na verséo
dos EUA. Para outras versdes, o USB é apenas
para servigo.)

Especificagéo USB

+ Porta USB: Tipo A

« Classificagéio USB: 5V CC, 0,5 A

LIGAR

Asoundbar entra automaticamente em modo de
espera ap6s 10 minutos de inatividade.
EMPARELHAMENTO BLUETOOTH

A estabelecer a ligagéo | Ligado

ASSISTENCIA ONLINE
MANUAL DO UTILIZADOR

Especificagéo sem fios

Versdo Bluetooth: 5.3

Perfil de Bluetooth: A2DP 1.3, AVRCP 1.6

Faixa de frequéncias do transmissor Bluetooth:
2400 MHz - 2483,5 MHz

Poténcia max. de transmisséo Bluetooth:

<10 dBm (EIRP)

Modulag#o Bluetooth: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
Faixa de frequéncias do transmissor sem fios
2,46: 2402 - 2481 MHz

Poténcia do transmissor sem fios SRD 2,4G:
<10 dBm (EIRP)

Modulagéo sem fios 2,4G: GFSK

Dimensdes

Dimensdes da soundbar (L x A x P):

950 x 64 x80 mm /37,4" x2,5"x3,1"
Dimensdes da subwoofer (L x A x P):

200 x 404 x 250 mm /7,9" x 15,9" x 9,9"
Peso da soundbar: 2,6 kg /5,7 lbs

Peso do subwoofer: 5,7 kg /12,6 Ibs
Dimensdes da embalagem (L x A x P):

1025 x 235 x 397 mm /40,4" x 9,3" x 15,6"
Peso da embalagem: 10,4 kg /22,9 Ibs

PT-BR

CONTEUDO DA CAIXA

*0 cabo de alimentagéo e o tipo de tomada
variam de regido para regido.

MONTAGEM NA PAREDE
CONECTAR (PARA eARC TV)
CONECTAR (PARA ARC TV)

ESPECIFICAGOES TECNICAS
Especificagdes gerais

* Modelo: CINEMA SB580

« Sistema de som: Canal 3.1

Fonte de energia: 100 - 240 V AC, ~ 50/60 Hz
Saida de poténcia total do alto-falante: 220 W RMS
Poténcia de saida da soundbar: 120 W RMS
Poténcia de saida do subwoofer: 100 W RMS
Transdutores da soundbar: 3 x drivers do
tipo racetrack de 45 x 100 mm + 3 x tweeters
de13mm

Transdutor do subwoofer: 6,5" (165 mm),
subwoofer sem fio

Poténcia em espera: < 0,6 W

« Temperatura operacional: 0°C - 45 °C

Especificagdes do HOMI

Entradas de video HOMI: 1

Saidas de video HDMI (com Canal de retorno de

4udio melhorado, eARC): 1

Verso de HDMI HDCP: 2.3

Especificagéo de dudio

« Resposta de frequéncia: 40 Hz - 20 kHz (-10 dB)

« Entradas de audio: Optica, Bluetooth, USB
(1 de cada). (A entrada de sinal via USB esté
disponivel apenas nos modelos para os EUA. Nos
outros modelos, a entrada USB é apenas para
manutengéo.)

Especificagéo USB

+ Porta USB: Tipo A
« Corrente USB: 5V CC, 0,5A

LIGAR

Asoundbar entrard automaticamente no modo
de espera apos 10 minutos de inatividade.
EMPARELHAMENTO BLUETOOTH
Conectando | Conectado

SUPORTE ON-LINE
MANUAL DO PROPRIETARIO

Especificagdes de conexdo sem fio

« Verséo Bluetooth: 5.3

« Perfil Bluetooth: A2DP 1.3 ¢ AVRCP 1.6

« Faixa de frequéncia do transmissor Bluetooth:
2400 MHz - 2483,5 MHz

« Poténcia méxima de transmiss&o Bluetooth:
<10 dBm (EIRP)

« Modulagéo Bluetooth: GFSK, /4 DQPSK e 8DPSK

« Faixa de frequéncia do transmissor sem fio 2,4 G:
2402 - 2481 MHz

« Poténcia do transmissor sem fio 2,4 G:
<10 dBm (EIRP)

* Modulagéo sem fio 2,4 G: GFSK

Dimensdes
= Dimensdes da soundbar (Lx Ax P):
950 x 64 x 80 mm /37,4" x 2,5" x 3,1"
= Dimensdes do subwoofer (L x A x P):
200 x 404 x 250 mm /7,9" x 15,9" x 9,9"
« Peso dasoundbar: 2,6 kg /5,7 Ibs
« Peso do subwoofen: 5,7 kg /12,6 Ibs
« Dimensdes da embalagem (L x A x P):
1025 x 235 x 397 mm / 40,4" x 9,3" x 16,6"
* Peso daembalagem: 10,4 kg /22,9 Ibs
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CE CONTINE CUTIA
*Lungimea cablului de alimentare si tipul de priza
variaza in functie de regiuni.

MONTAREA PE PERETE
CONECTAREA (PENTRU eARC TV)
CONECTAREA (PENTRU ARCTV)

SPECIFICATII TEHNICE

Specificatii generale

Model: CINEMA SB580

Sistem de sunet: 3.1 canale

Alimentare cu energie: 100 - 240V CA, ~ 50/60 Hz

Putere totala de iesire a difuzoarelor

(Max. @ THD 1%): 440 W

Putere de iesirebara de sunet (Max. @THD 1%):

240W

Putere de iesire subwoofer (Max. @THD 1%): 200 W

Transductor bara de sunet:

3x (45 x 100) mm difuzoare circulare +

3x 13 mm difuzoare frecvente inalte

Transductor subwoofer: 6,5" (165 mm),

subwoofer wireless

Putere in standby: < 0,5W

Temperatura de functionare: 0 °C- 45 °C

Specificatie HDMI

* Intrare video HDMI: 1

« lesire video HDMI (cu Canal de retur audio
imbunatatit, eARC): 1

« Versiune HDCP HDMI: 2.3

Specificatii audio

= Raspuns in frecventa: 40 Hz- 20 kHz (-10 dB)

«Intrdri audio: 1 opticd, Bluetooth si USB (redarea
USB este disponibila in versiunea SUA.) Pentru alte
versiuni, USB-ul este numai pentru service.)

Specificatie USB

* PortUSB:TipA

« (Clasificare USB: 5V (C, 0,5 A

PORNIREA
Soundbarul intrd automat in standby dupa 10
minute de inactivitate.

ASOCIEREA BLUETOOTH
Conectare | Conectat

ASISTENTA ONLINE
MANUAL DE UTILIZARE

Specificatii wireless
« Versiune Bluetooth: 5.3
« Profiluri Bluetooth: A2DP 1.3, AVRCP 1.6
« Interval de frecventa transmitétor Bluetooth:
2400 MHz - 2483,5 MHz
« Putere max. transmitator Bluetooth:
<10dBm (EIRP)
« Modulatie Bluetooth: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
= 2,4GInterval de frecventa transmitator wireless:
2402 - 2481 MHz
* 2,4 GPutere transmitator wireless: <10 dBm (EIRP)
* 2,4Gmodulatie wireless: GFSK
Dimensiuni
« Dimensiuni bara de sunet (I xHx A):
950x 64 x 80 mm/37,4"x2,5"x3,1"
* Dimensiuni subwoofer (I xHxA):
200 x404x 250 mm/7,9"x 15,9"x9,9"
* Greutatebara de sunet: 2,6 kg/5,7 Ibs
« Greutate subwoofer: 5,7 kg/12,6 Ibs
« Dimensiuni ambalaj (I x Hx A):
1025 x 235x 397 mm/40,4" x9,3"x 15,6"
* Greutate ambalaj: 10,4 kg/22,9 Ibs

SK

0 JE V BALENi

* 8pecifikécia napéjacieho kabla a typ zéstraky
salisia v zavislosti od regionov.

MONTAZ NA STENU
PRIPOJTE (PRE eARC TV)
PRIPOJTE (PRE ARC TV)

TECHNICKE SPECIFIKACIE

V3eobecné technické udaje

* Model: CINEMA SB580

Zvukovy systém: 3.1 kanal

Napéjaci zdroj: 100 - 240 V AC, a2 50 / 60 Hz

Celkovy vystupny vykon reproduktora (max. pri

THD1%): 440 W

Vystupny vykon soundbaru (max. pri THD 1 %):

240W

Vystupny vykon subwooferu (max. pri THD 1 %):

200W

Menié soundbaru: 3 x (45 x 100) mm menice +

3 x 13 mm vyskové reproduktory

Menit subwoofera: 6,5" (165 mm),

bezdrotovy subwoofer

Pohotovostny vykon: < 0,5 W

= Prevéadzkova teplota: 0°C - 45 °C

Specifikacia HOMI

+HDMI video vstup: 1

= HDMI video vystup (so zlepsenym audio spatnym
kanalom, eARC): 1

« Verzia HDMIHDCP: 2.3

Audio 3pecifikcia

« Frekvenéna odozva: 40 Hz - 20 kHz (-10 dB)

« Audio vstupy: 1 opticky, Bluetooth a USB (USB
prehrdvanie je dostupné len vo verzii pre USA.
Pre iné verzie je USB untené len ako servisné
rozhranie.)

ZAPNUTIE

Soundbar sa automaticky prepne do
pohotovostného rezimu po 10 mintitach neginnosti.
PAROVANIE BLUETOOTH

Prip4ja sa | Pripojené

ONLINE PODPORA

PRIRUCKA PRE POUZIVATELA

Specifikdcia USB

+ USBport: TypA

* USB charakteristika: 5V DC, 0,5 A
Specifikécia bezdrdtového pripojenia

* Bluetooth verzia: 5.3

Bluetooth profil: A2DP 1.3, AVRCP 1.6
Frekvenény rozsah vysielada Bluetooth:

2400 MHz - 2483,5 MHz

Bluetooth max. vysielaci vykon: < 10 dBm (EIRP)
Bluetooth moduldcia: GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK
Frekvenény rozsah 2,4 G bezdrdtového vysielada:
2402 - 2481 MHz

Vykon 2,4 G bezdrdtového vysielada:

<10 dBm (EIRP)

Bezdrdtova moduldcia 2,4 G: GFSK

Rozmery

= Rozmery soundbaru (§ x V x H):

950 x 64 x 80 mm /37,4"x 2,5" x 3,1"
Rozmery subwoofera (§ x V x H):

200x 404 x 250 mm /7,9" x 15,9"x 9,9"
Vaha soundbaru: 2,6 kg /5,7 Ibs

Vaha subwoofera: 5,7 kg /12,6 Ibs
Rozmery balenia (§ x V x H)

1025 x 235 x 397 mm / 40,4" x 9,3" x 15,6"
Hmotnost balenia: 10,4 kg / 22,9 Ibs
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DETTA FINNS 1 LADAN

*Antalet stromkablar och kontakttyp beror pd
vilket land enheten &r kopt i.

VAGGMONTERING
ANSLUTNING (FOR TV MED eARC)
ANSLUTNING (FOR TV MED ARC)

TEKNISKA SPECIFIKATIONER

Allmén specifikation

Modell: CINEMA SB580

Ljudsystem: 3.1 kanaler

Stromfarsorjning: 100 - 240 V AC, ~ 50/60 Hz
Total uteffekt hogtalare (max vid THD 1 %): 440 W
Uteffekt soundbar-hdgtalare (max vid THD 1 %):
280W

Uteffekt, subwoofer (max vid THD 1 %): 200 W
Soundbar-hogtalarelement: 3 st 45 x 100 mm-
mellanregisterbasar + 3 st 13 mm-diskanter
Subwoofen-element: 165 mm (6,5 tum), tradios
subwoofer

Stromanvandning vid vantelage: < 0,5 W
Driftstemperatun: 0°C - 45 °C

HDMI-specifikation

+ HDMI-videoingang: 1

« HDMI-videoutgéng (med Enhanced Audio Return
Channel, éARC): 1

+ HDMIHDCP-version: 2.3

Ljudspecifikation

« Frekvensomfang: 40 Hz - 20 kHz (-10 dB)

« Ljudingdngar: 1 optisk, Bluetooth, USB (USB-
uppspelning tillganglig i USA-version. For dvriga
vensionen &r USB enbart for service.)

USB-specifikation

 USB-port: Typ A

« USB-effekt: 5 V likstrom, 0,5 A

SLAPA
Soundbarhdgtalaren gér automatiskt i vantelage
efter 10 minuters inaktivitet.

BLUETOOTH-PARKOPPLING
Ansluter | Ansluten

ONLINE-STOD
BRUKSANVISNING

Trédlés specifikation

* Bluetooth-version: 5.3

Bluetooth-profil: A2DP 1.3, AVRCP 1.6
Bluetooth-séndarens frekvensomfang:
2400 MHz - 2483,5 MHz

Maximal Bluetooth-séandningsstyrka:

<10 dBm (EIRP)

Bluetooth-modulering: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
2,4 G tradlos-sandarens frekvensomfang:
2402 - 2481 MHz

2,4 G tradlos séndareffekt: <10 dBm (EIRP)
2,4 G tradlds modulering: GFSK

Matt

« Soundbar-hdgtalarens matt (B x Hx D):
950 x 64 x 80 mm

Subwooferns métt (B x H x D): 200 x 404 x 250 mm
Soundbar-hdgtalarens vikt: 2,6 kg
Subwooferns vikt: 5,7 kg

Férpackningens métt (B x Hx D):

1025 x 235 x 397 mm

Forpackningsvikt: 10,4 kg

RU

KOMMEKT NOCTABKK

* [InvHa LWHypa NUTaHNA ¥ TUN BUNKM 3aBUCAT
OT pernoHa.

HACTEHHbII MOHTAX
NOAKNIOYEHUE (ANA PASHEMA eARC
TENEBU30PA)

NOAKNOYEHUE (ANA PASHEMA ARC
TENEBU30PA)

TEXHUYECKWE XAPAKTEPUCTUKN

0611y1e XapaKTepUCTUKH

+ Mopenb: CINEMA SB580

AKycTyecKan cuctema: 3,1-kaHanbHblil

Wctoumk nuanua: 100-240 B nepemeHoro

ToKa, ~ 50/60 iy

06113 BbIX0AHAA MOLLHOCTb AMHAMMUKA (MaKC. Npi
CyM. K03 rapm. 1 %): 440 B

BbiX07HaA MOLLHOCTb 3BYKOBOVE NaHenu (MaKc. npu
CyMm. K03 rapm. 1 %): 240 B

BbixoaHas MoLHOCTb cabBydepa (MaKc. npu cym.
K03¢. rapm. 1%): 200 BT

Mpeo6pa3oBatent 3ByKoBoi naHenm: 3 x (45 x

100) MM rONIOBKY FPOMKOTOBOPUTENA + 3 X 13 MM
BY-anHamuka

« Tlpeobp cabBydepa: 6,5

(165 mMm) GecnpoogHoii cabydep
MouyHocTb B pexime oxunanus: < 0,5 Br
« Pabouas Temneparypa: 0°C - 45 °C

Xapaktepucruku HDMI
* Bupeosxonpl HDMI: 1
. B HDMI (c ycoBepLueHc
o6parHbim ayauokasanom (eARC)): 1
+ Bepcua HDMIHDCP: 2.3
XapakTepuctiku ayano
* YacroTHan xapaktepuctika: 40 iy — 20 ki (-10 aB)
Ayavosxogbl: 1 ontuyeckuii, Bluetooth n USB
(Bocnpou3epenue yepe3 USB foctynto B
Bepcun Ana CLUA. B aipyrux Bepcuax pasbem USB
e 1ns 06 )

BKNIOYEHUE NUTAHUA

3ByK0Bast NaHe/b aBTOMATUUECK NEPEXOAUT B
pexum oxuaaHuA nocne 10 MUHYT Ge3aeiicTBIA.
CONPAXXEHUE YCTPOICTB MO BLUETOOTH
I | Moay ¥
OHMAIH-NOAJEPXKKA

PYKOBOACTBO MOMb30BATENA

Xapaktepuctuku USB

* opr USB:un A

* HomunanbHbie napametpe! USB: 5 B noct.
Toka, 0,5A

TexHUYecKue XapaKTepucTUKy 6ecnpoBogHoro
CoeiMHenus

« Bepcua Bluetooth: 5.3

+ Npodunu Bluetooth: A2DP 1.3, AVRCP 1.6
[luanazo vactot nepeparuuka Bluetooth:

2400 MIy — 2483,5 MIiy

= Makc. mowHocTs Bluetooth: < 10 sb/MBT (SUIM)
Mogynauus Bluetooth: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

« [lanasoH 4actot 6ecnpoBoAHOTo nepeaTymka
2.4G: 2402 - 2481 My

MouyHocTb GecnpoogHoro nepeparymka 2.4G:

<10 4B/mBT (3UNM)

* Moaynauywa 6ecnpoBoaroii cea3n 2.4G: GFSK

Pazmepbl

Pa3mepbl 38ykoBoit naHenu (L x BxT):

950x 64 x 80 Mm/37,4x2,5x3,1 Awiima
Pa3mepbl cabsydepa (LI x BxT):

200 x 404 x 250 Mm /7,9 x 15,9 % 9,9 toiima
Bec 38ykoBoif nanenu: 2,6 kr /5,7 dynta

Bec cabBydepa: 5,7 kr /12,6 dynta

« Pa3mepbl ynakosku (LU xBxT):
1025x235x%397 mm /40,4 x 9,3 x 15,6 Awoiima
Bec cynakoskoii: 10,4 kr / 22,9 dyHTa
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HOMI K4S T4 x 255 4B HOMI R 950 X64x 80 mm /37.4' x2.5" x3."
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*Jumlah kabel daya dan jenis steker berbeda-
beda menurut wilayah.

PEMASANGAN DI DINDING
SAMBUNGAN (UNTUK TV eARC)
SAMBUNGAN (UNTUK TV ARC)

SPESIFIKASI TEKNIS
Spesifikasi umum

Model: CINEMA $B580

Sistem suara: 3.1 channel

Catu daya: 100-240 V AC, ~50/60 Hz

Total output daya speaker (Maks. @THD 1%): 440 W
Daya output soundbar (Maks. @THD 1%): 240 W
Daya output subwoofer (Maks. @THD 1%): 200 W
Transduser soundbar: 3x racetrack driver
ukuran (45 x 100) mm + 3x tweeter ukuran 13 mm
Transduser subwoofer: 6,5" (165 mm), subwoofer
nirkabel

Daya siaga: < 0,5 W

Suhu pengoperasian: 0 °C-45 °C

Spesifikasi HDMI

Input video HOMI: 1

Output video HDMI (dengan Enhanced Audio
Return Channel, eARC): 1

Versi HDMI HDCP: 2.3

Spesifikasi audio

Respons frekuensi: 40 Hz-20 kHz (-10 dB)

Input audio: 1 Optik, Bluetooth, dan USB
(pemutaran USB tersedia di versi AS. Pada versi
lain, USB hanya untuk Servis.)

Spesifikasi USB

Port USB: Tipe A
Rating USB: 5V DC, 0,5 A

MENYALAKAN
Soundbar akan otomatis masuk ke mode siaga
setelah tidak ada aktivitas selama 10 menit.

PENYAMBUNGAN BLUETOOTH
Menyambungkan | Tersambung

DUKUNGAN ONLINE
PANDUAN PENGGUNA

Spesifikasi nirkabel

« VersiBluetooth: 5.3

« Profil Bluetooth: A2DP 1.3, AVRCP 1.6

* Rentang frekuensi pemancar Bluetooth:
2400-2483,5 MHz

« Daya pancar Maks. Bluetooth: <10 dBm (EIRP)

* Modulasi Bluetooth: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

* Rentang frekuensi pemancar nirkabel 2.4G:
2402-2481 MHz

« Daya pemancar nirkabel 2.4G: <10 dBm (EIRP)

* Modulasi nirkabel 2.46: GFSK

Dimensi
« Dimensi soundbar (P x Tx L)
950 x 84 x 80 mm/37,4" x 2,6" x 3,4"
« Dimensi subwoofer (Px TxL):
200 x 404 x 250 mm/7,9" x 15,9" x 9,9"
« Berat soundbar: 2,6 kg/5,7 Ibs
« Berat subwoofer: 5,7 kg/12,6 bs
« Dimensi kemasan (P x T x L):
1.025 x 235 x 397 mm/40,4" x 9,3" x 15,6"
« Berat kemasan: 10,4 kg/22,9 Ibs
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— iR fEAR

« E7)L4 : CINEMA $B580

s BOVRIZTLIAFYIRIL
« EBIR : 100-240V AC. ~50/60Hz
¥EHA (RA@THD1%) 440w

YOV RN—DAE—D—HRK

45 x100mmABFIFZ R S 1 /58— x 3+ 13mm

WA—H2—x3

 HITY—T7—DAE—H—H#Hk

165mm7 AV LAY T =7 7—

2B INABEEE BT L 05WHK

« BYEREERRE | 0°0~45°C

HOMIfE4%

« HOMIAFT:1

* HDMIEEFT (eARCHHE) @1

+ HDMIHDCP/N—93>:2.3

F—F 1 AR

o VBB - 40Hz-20kHz (400B)

o A=TAFAN HT O RILEF x i
Bluetooth, USB CKEETILIASMEE
RO )

UsBfLAR

« USBIf T Type A

« USBZEAE : 5VDC. 0.5A

HUYRN—HT (RA@TH1%) 2400
BT =77 —HH (RAE@HD1%) : 200W

TFEA>
FIERED 510D RB TR D
S RN—IZBEHIC R Z VN1 IREE
(e ANOF 3-8

BLUETOOTHAR 7 1) >4

P | ESUE S

F A 7% il

BuikEiEAE

TV LREHR

Bluetooth/\—3>/ 153

Bluetooth’ A7 7-7)L -

A20P1.3, AVRCP1.6

* BluetoothXI i b TV 22w A2 —AIRE
535 2400MHzZ-2483 5MHz

« BluetoothfR AEIEEST -

10dBm>K3 (EIRP)

BluetoothZE 3 - GFSK. 1/4DQPSK. 8DPSK

2467 AV LAV RI 2R

BT T 0402-2481MHz

2467 AVLRANSVRIyZ—HT]!

10dBmR3 (EIRP)

« 2467V LRZEH 6K

ST

o YUY RN (BxESxEeT) ¢

950 x 64 x 80mm

YT =77 —Fik (B IxEeT)

200 x 404 x 250mm

- BOYRN—EE #26ke

- BIU—T7—FEE §57ke

- BETE (ExmIxERT) ¢

1025 x 235 x 397mm

HREOESR  $9104kg
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AH2E A AH: 31 kY

T2l 33 EHK|: 1004240V AC, 50/60Hz

& AL M E2(X|CH @THD 1%): 440W
A2 EHt &2 T 2(Z|CH @THD 1%): 240w
ME T =24 4 2(X|CH @THD 1%): 200W
A2 EHE 827 3x (45 x 100)mm
20| AE 2 =210t + 3x 13mm E|E]
ME QI HE|: 165mm(6.5"), P
MEQH

oH7| H2: 05w

IHE 25 0°045°C

HOMI AFQE

HOMIH|C| 2 434 1

HOMI H|C| @ Z3( et el @r| 2|8
X', eARC): 1

HDMIHDCP H{ % 2.3

L[ AR

14 S B 40Hz+20kHz(-10dB)

Q|2 2124: 1 - Optical, Bluetooth, USBUSB
A2 0= HEA JhsELICE 2 2
HZ0f| A UsB= AfH| A HR4LICE)

HAAHI|
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HEZ | HZE

221l x|

AHEXE MM

USB AP

« USBIE:TypeA

« USB & 2}:5VDC, 054

EM A

« Bluetooth {7 5.3

Bluetooth ZL2 Zl: A2DP 1.3, AVRCP 1.6
Bluetooth & 417| T Q|
2,400MHz~2,483.5MHz

Bluetooth Z|CH & 41 7 24: <10dBm(EIRP)
Bluetooth 1 Z=: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
246 28 A7) F0k4= e
2,402+2,481NHz

2.46 24 S 417 E: <10dBm(EIRP)
2.46 4 B 6rsK

37|

A2 EHEA7|(HH] x E0] x ZO])
950 x 64 x 80mm)37.4" x 2.5" x 3.4"
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200 x 404 x 250mm/7.9" x 16.9" x9.9"
A2 EHE 2 2H]: 2.6kg/5.7Ibs

ME LI 27|: 5.7kg/12.6lbs
47| x| 27|(L4H] x 0] x ZOl):
1,025 235 x 397mm/40.4" x 9.3 x 15.6"
TH 7| K] 2H|: 10.4kg/22.91bs
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€3 Bluetooth

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned

by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by HARMAN International
Industries, Incorporated is under license. Other trademarks and trade names
are those of their respective owners.

Homi

HIGH DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

The terms HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface, HOMI trade
dress and the HDMI Logos are trademarks or registered trademarks of HDMI
Licensing Administrator, Inc.

P& Dolby Atmos

Dolby, Dolby Atmos, and the double-D symbol are registered trademarks of
Dolby Laboratories Licensing Corporation. Manufactured under license from
Dolby Laboratories. Confidential unpublished works.

Copyright © 2012-2021 Dolby Laboratories. All rights reserved.



aA NATEL

Agéncia Nacional de Telecomunicagoes

Este produto esta homologado pela Anatel, de acordo com os procedimentos regulamentados para avaliagéo da conformidade de produtos para telecomunicagdes e
atende aos requisitos técnicos aplicados.

Para maiores informagdes, consulte o site da Anatel - www.anatel.gov.br

Este equipamento ndo tem direito & protegéo contra interferéncia prejudicial e ndo pode causar interferéncia em sistemas devidamente autorizados.

Atenggo: conforme lei brasileiran® 11.291, a exposig&o prolongada a ruidos superiores a 85dB pode causar danos ao sistema auditivo.

O

This equipment is a Class Il or double insulated electrical appliance.

FIRENIFRE, RENELEHINBLERIEHBERI,

. . REPRISE A DEPOSER A DEPOSER
Cet appareil, ALALIVRAISON  EN MAGASIN  EN DECHETERIE

ses accessoires [-d

et cordons O ou ou
se recyclent d

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
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